

农发行焦作市分行召开2022年年度工作会议要求

推进提质振兴和高质量发展取得新进展

本报讯(通讯员俞燕)2月28日,农发行焦作市分行召开2022年年度工作会议,全面总结2021年年度工作,深入分析面临的发展形势,部署2022年重点工作。农发行焦作市分行党委书记、行长高颀代表党委作年度工作报告。会议指出,2021年,农发行焦作市分行深入贯彻落实党的十九大、十九届历次全会精神,坚持稳中求进的工作总基调,全力

服务国家粮食安全、服务乡村振兴,各项工作扎实推进。全年累计发放各类贷款31.12亿元,各项贷款余额68.68亿元;巩固粮食收购主渠道地位,粮油收购市场份额达82.49%;全力支持乡村振兴,服务地方经济发展,投放中长期贷款22.55亿元,同比增幅345.65%;巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,投放帮扶贷款8.05亿元,余额15.93亿元;全力支持应对重大汛情,审批救

灾应急贷款17.08亿元,投放9.77亿元,帮扶贷款、救灾应急贷款均居全市金融系统首位;扎实开展党史学习教育,思想根基更加稳固,工作作风持续优化,被焦作市评为2021年度“学习强国”学习使用先进单位,修武县支行获省脱贫攻坚先进单位表彰,李霞同志被评为总行优秀党务工作者。会议强调,2022年要坚持稳中求进工作总基调,在做好常态化疫情防控的基础上,进一步加大支农力度,强化支农资金筹集,持续巩固精准脱贫成果,稳步提升经营绩效,持续深化党的建设,统筹平衡履职发展和风险控制,推进提质振兴和高质量发展取得新进展。

会议要求,要把稳方向强化引领,构建党建与业务双提升新格局;要补短板锻长板,紧紧围绕“开门红”工作部署,把握焦作市“十四五”发展规划重要契机,加强信贷业务工作;要持续攻坚,协同推进“降陈”“控新”;要增量增效,加强支农资金筹集工作;要夯基固本,全面提升风险管控、内部控制、财会运营等基础管理能力;要凝心聚力,加强能力作风建设和干部队伍建设,营造担当作为、务实重干、开拓奋进的良好氛围和风清气正的政治生态,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

邮储银行焦作市分行播撒春耕金融“及时雨”

本报讯(记者孙阎河)眼下正值春耕备耕的关键时期,涉农贷款资金需求集中、时间要求急。为充分发挥服务“三农”金融主力军作用,邮储银行焦作市分行主动深入了解农业经营主体春耕生产形势和资金需求,通过“一站式”上门服务,切实解决了农民融资难题。工作中,该分行安排专业客户经理深入乡村了解春耕生产信息,摸排农户资金需求。一旦遇到符合要求的意向客户,就现场采集信息,帮助线上提交贷款申请,当即进行放款。武陟县詹店镇溜村一位村民种植经营地黄多年,因受去年水灾影响资金缺乏。当他

中行沁阳支行

普惠金融助力乡村振兴

本报讯(通讯员周国庆)面对“十四五”时期全面推进乡村振兴的新任务新要求,中行沁阳支行始终坚持服务“三农”和实体经济的经营宗旨,努力提升金融服务,多措并举助力乡村振兴。截至目前,该行各项贷款余额22.25亿元,其中涉农贷款余额15.68亿元。机制建设让服务能力“提升起来”。该行建立了专班、专人、专项的“三专”机制,成立了金融服务乡村振兴工作领导小组,设置了乡村振兴专属服务联络人,为涉农企业提供专项政策、专属产品及金融优惠政策,不断强化金融助力乡村振兴发展能力。金融活水让特色产业“兴旺起来”。针对小微企业融资难等问题,该行深入挖掘处于成长期、有潜力、有市场、有前景但尚未获得贷款的小微企业,有针对性地进行培植,通过培植使企业的首贷获得率明显提高,企业的金融服务获得感显著增强。同时,该行突出支持当地特色产业的发展,通过线上“中银企E贷”和线下“科技贷”“税务贷”等产品,充分发挥额度高、速度快等特点,及时满足了当地新型农业经营主体的融资需求。截至目前,该行普惠型小微企业贷款余额7500余万元。

下沉服务让金融环境“优化起来”。该行把促进共同富裕作为金融工作的着眼点和着力点,加强对脱贫人口和易返贫人口的金融服务。截至目前,该行已累计发放“创业贷”2000余万元,有效促进了农民增收获益。该行不断优化农村金融服务环境,在乡镇政府所在地设立了惠农支付服务点,在城乡商业市场为商户设置POS机150余台,为广大村民提供优质的综合金融服务。同时,通过扩大手机银行增值服务功能,全力打通金融服务“最后一公里”,通过线上线下结合的宣传方式深入乡镇开展宣传活动,源源不断地将金融知识、金融服务、金融产品送到农民中间。

建行焦作分行党委中心组举办乡村振兴专题研讨学习讲座

本报讯(通讯员薛飞)日前,建行焦作分行召开2022年第3次党委中心组集中(扩大)学习,特别邀请河南省农业农村厅集体经济处处长、中国农业大学全日制博士荣姣凤做题为《2022年新型农村集体经济》的专题讲座。荣姣凤从为什么发展新型农村

集体经济、什么是新型农村集体经济、如何发展新型农村集体经济三个大的方面,阐述了深化农村集体产权制度改革、发展新型农村集体经济的重要意义和基本路径,对下一步建行焦作分行探索、发展金融助力乡村振兴工作具有很强的指导意义。

中信银行焦作分行反诈工作获表扬

本报讯(通讯员慕丽君)近日,焦作市反虚假信息诈骗中心致信中信银行焦作分行,表扬该分行自“断卡行动”开展以来,高度重视反

交通银行焦作分行开展减费让利宣传

本报讯(记者朱传胜)为积极响应国家减费让利政策,将政策红利转化为企业发展动力,近日,交通银行焦作分行积极行动,通

焦作中旅银行开展创意风筝DIY活动

本报讯(记者朱传胜)为了传承我国民间传统文化,让客户感受春天的美好,近日,焦作中旅银行各网点陆续组织开展创意风筝DIY活动,

博爱农商银行全力服务地方经济

本报讯(通讯员杨杰、徐天超)连日来,博爱农商银行坚守服务“三农”主责主业,扎实做好春耕备耕金融服务工作,以充足信贷资金支持,为乡村振兴提供有力金融助力。截至目前,博爱农商银行较年初新增“三农”贷款3000余万元,余额达45.08亿元。该行把业务发展与党史学习教育紧密结合,坚持以党建为统领,针对梳理查摆出来的问题逐个建台账、列清单、定措施、明时限,真正通过学习教育来解决思想根源问题,解决业务发展的深层次问题,逐步提高内控管理水平。



近日,工行焦作分行举办“弘扬英雄精神 传承红色基因”主题党日活动,组织员工观看红色电影《长津湖之水门桥》,进一步激发广大党员干部爱党、爱国热情。申梦灿 摄

为年轻干部扣好廉洁从政“第一粒扣子”

□象飞田

据报载,云南省保山市公安局某派出所28岁的副所长和峻丞,提拔任用未满一年便步入歧途,在没有法律依据、未履行任何审批程序情况下,收受1万元“好处费”后私自放走吸毒人员,最终被“双开”;广西壮族自治区扶绥县财政局国库集中支付中心副主任刘明鑫是“80后”,他利用职务之便,虚造款项用途,侵占公款1592.9万元。大力培养选拔忠诚干净担当的优秀年轻干部,事关党的事业薪火相传、国家长治久安,意义极其重大。但确实有少数年轻干部存在一些苗头性、倾向性问题,甚至在人生和事业成长的黄金期跌进贪腐的深渊。年轻干部从政之路刚起步,从一开始就要严于律己、守牢底线,切实防止“白袍点墨”,真正做到行稳致远。

年轻干部“早节”不保,首先是不能正确对待权力,缺乏敬畏之心。习近平总书记指出,“干部一定要知敬畏、存戒惧、守底线,敬畏党、敬畏人民、敬畏法纪。严以修身,才能严以律己”。年轻干部处于事业、生活起步期,党性历练、社会阅历、基层锻炼相对不足,个别人容易忘乎所以,胆大妄为,一朝权在手,便成任我行。权力是公器,谁都不能公器私用、感恩私谢,违纪违法问题没有年龄之分。如果一名年轻干部不能正确对待手中的权力,甚至丧失对党纪国法的敬畏之心,迟早有一天会摔跟头。

年轻干部“早节”不保,其次是不能正确对待交往,缺乏戒备心。重朋友、讲义气,这是年轻人朝气蓬勃的体现。但年轻干部手上掌握一定权力,在“尊重”和“膜拜”面前千万要保持清醒和戒备,恪守“亲清”关

系,小心落入“围猎”的陷阱。要耐得住寂寞、抵得住诱惑,培养健康的生活情趣和生活习惯,多交良师益友,不交酒肉朋友,防止在推杯换盏中迷失自己,坚决不做“被人卖了还替人数钱”的蠢事。为年轻干部扣好廉洁从政“第一粒扣子”,要从培养正确的人生观、价值观入手,这包括良好家风“先入为主”夯实基础、学校教育潜移默化塑造和社会新风正气不断熏陶。一些年轻干部错把贪图享乐当人生目标,错把工作岗位当捞钱工具,错把不良习气当兴趣爱好,结果刚刚走上领导岗位就腐化堕落。这反映出在高中、大学的的人生观、价值观教育中融入廉洁从政内容的必要性,只有让年轻人在从政之前就补足精神之钙、强壮信念之骨,才能确保不辜负组织的信任和培养,担负起守好“红色根脉”的重大责任。

让年轻干部保住“早节”,必须一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,加大监管查处力度,构建综合监督体系,形成监督合力,不断增强对年轻干部监督的时效性、精准性,引导年轻干部讲规矩、守底线、知敬畏、严修身,养成在聚光灯、放大镜下工作生活的良好习惯。

大力培养选拔忠诚干净担当的优秀年轻干部,事关党的事业薪火相传,事关“红色根脉”的传承守护。各级党委要强化全周期、全时段、全覆盖管理监督,对发现的苗头性、倾向性问题,该提醒的及时提醒,该批评的严肃批评,防止小毛病演变为大问题,以严格的教育管理,促进年轻干部练好内功、增强党性、提升本领,成为党和人民事业可靠的接班人。

对“开车打电话”多一些刚性执法

□药溪

日前,新修订的《道路交通安全法违法行为记分管理办法》颇多看点,比如将“未正确悬挂号牌”由扣12分调整为扣3分,将“未按规定检车”由扣3分调整为扣1分等,与众多“减分项”形成鲜明对比的是,《办法》将“开车打电话”由扣2分调整为扣3分,在这“加减混合运算”之间,也折射了交警部门整治道路安全问题的新动向。开车时大家都用电话干什么?语音聊天、收发微信、出租抢单,甚至追剧看视频……长期以来,我们对“开车打电话”习以为常,但也正因为这种“习惯成自然”,才更有必要通过严格执法矫正陋习、治理乱象。

这种“人人都在做的事”到底危害有多大?中国司法大数据研究院曾发布机动车交通事故责任纠纷案件分析报告,梳理数据发现,“开车打电话”与无证驾驶、酒后驾驶是引发交通事故的三大原因。对此,有网友形象地比喻这种行为无异于“与死神通话”。这并非危言耸听,道路行车需要完整连贯的注意力,而“开车打电话”极大地分散驾驶人的注意力,在车水马龙的街头巷尾、风驰电掣的高速公路,一瞬间的走神就会延长反应时间,在

【今日话题】

我市好医生跪地救人上热搜

今年春节期间,市妇幼保健院耳鼻喉科主任医师钟彦跪地救人到抽筋,从1岁2个月大的男童乐乐(化名)体内取出19粒核桃仁,成功将乐乐从死亡线拉回的事迹,被新华社、河南电视台等媒体争相报道,并冲上网络热搜。对此,你怎么看?

【观点1+1】

①刚柔B: 医生钟彦上热搜,跪地并非在作秀。吸出核桃孩童救,医者仁心就是牛。

②阳光下的一颗小冬菇: 钟医生竭尽全力挽救孩子生命,将其从死亡线拉回,挽救了孩子,更挽救了一个家庭。医生尽职尽责的工作态度、专业过硬的业务素质和视病人如亲人的优秀品质值得我们尊敬。同时,家长养育孩子应更加精心,太小的孩子不要给其食用坚果,从小告诉孩子吃东西不要跑闹,以免造成不可逆转的伤害。

③风开季节: 医生跪地救人,满满的正能量,媒体争相报道,是一种最好的宣传,让更多人知道救死扶伤的伟大。在生死关头,最希望病人转危为安,就是白衣天使。在为他们点赞的同时,请多一些理解,营造一个良好的行医空间!

④不知潇湘在何处: 我市妇幼保健院耳鼻喉科主任医师钟彦跪地救孩子,其间左腿抽筋,可他仍坚持跪地抢救,直至孩子成功脱险。钟医生的努力体现了医者“敬佑生命、救死扶伤”的精神,他的医者仁心更是赢得了人们的赞誉。

⑤你听我说199406: 钟医生跪地救人,成功地将幼童从死亡线拉回,他的事迹感动了人们,赢得了群众一片赞誉。

⑥一更时分: 这是白衣天使最好的模样! 医生跪地救人,在抢救成功的那一刻,所有的付出都是值得的。毕竟,生命

至上,作为健康的“守护神”,钟医生用行动践行了职责和使命,让我们为好医生点赞!

⑦奇奇公子看红尘: 危急之中方显英雄本色,钟医生就是这样一位英雄,他的医者仁心和救死扶伤充满了正能量,让人倍受温暖。

⑧贵贵的蒲公英: 救死扶伤,是每一位医务工作者的使命,是对生命的尊重和担当。让我们一起致敬医者仁心的钟医生,也为所有白衣天使点个赞。

⑨老吕飞刀: 救死扶伤是医生的天职。钟彦医生救人的事迹传递了满满的正能量,令人感动、让人温暖,确实值得大力宣扬。

⑩清宵听雨夜梦归: 危急时刻,钟医生拼尽全力救孩子,让孩子转危为安,为钟医生点赞!

⑪益昌人: 医生救死扶伤是天职,跪地救人更显医者仁心。媒体争相报道彰显社会正能量,网络热搜更是对医生行为的肯定。赞一个!

【下期话题】

今年我市将推出一揽子医保惠民政策

据《焦作晚报》报道,近日,记者从全市医疗保障工作会议暨党风廉政建设会议上获悉,2022年,市医疗保障局将从扩大医院门诊费用异地就医直接结算范围、建立职工医保门诊共济保障机制、落实重大疾病医疗保险和救助制度等12个专项工作持续发力,着力解决看病贵、看病难等一系列民生问题。对此,你怎么看?

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博: @焦作日报) 本期栏目主持人 本报记者 石萍

世相漫话 健康养老 国家卫生健康委等15个部门近日联合印发《“十四五”健康老龄化规划》。规划提出9项主要任务,发展中医药老年健康服务是其中之一。程硕作(新华社发)

微话题 河南新闻名专栏 焦作日报微信公众平台提供最新权威的新闻资讯,为本地读者提供更为真实可靠的信息服务。所有针对性地推送内容,关注度高,传播范围广,内容及时推送给读者,大大提高了读者的阅读效率。目前,焦作日报微信公众平台在本地地区成为了最受我市市民喜爱的微信公众号之一。 招商合作电话: (0391) 8797000 微信号: JZRBWX